

# 圣十字架司铎会的历史

圣十字架司铎会团根源於圣施礼华对教区司铎的爱，且在1928年10月2日，天主让他看到主业团并建立主业团时就奠定了司铎团的根基。但司铎团具体的开始是在十几年之後，即1943年。

2016年5月30日

圣十字架司铎会根源於圣施礼华对教区司铎的爱，且在1928年10月2日，天主让他看到主业团并建立主业团时就奠定了司铎团的根基。但司铎团具体的开始是在十几年之後，即1943年。

主业团的创办人很快就发现主业团的精神的新颖之处在於，它的神职人员必须来自团体内的平信徒，专一地照顾成员们的灵性需要和使徒工作，但这并不意味著排斥照顾任何其他的灵魂（参见，A. Vázquez de Prada，《主业团的创办人》卷二，Scepter，2002，454页）。

1943年2月14日，在举行弥撒时，圣施礼华受到天主特殊的光照，看到主业团的成员被祝圣为司铎的解决方法。就是在主业团的牧灵现实内成立一个司铎团体，成员来自自己的平信徒并按其精神培育；完全隶属同一团体，以在俗的身份履行成员们的牧灵和使徒使命。如此，在1943年10月

11日收到圣座的*nihil obstat*（没有障碍）的通过之後，於同年12月8日由马德里的主教立为圣十字架司铎会。

同时，圣施礼华心裏一直渴望给予教区司铎弟兄们更大更多的帮助。继续致力於他们的灵性需要，特别从1939年开始，在许多教区主教们的请求下，为整个伊比利亚半岛的神职人员们多次带领退省。

强烈意识到司铎弟兄们的需要，在1948年到1949年间，圣施礼华甚至考虑，在获得圣座的同意後离开主业团，去创立一个致力於在俗司铎的团体（参见，A. Vázquez de Prada，《主业团的创办人》卷三，Scepter，2002，125-129页）。

1950年4月，上主让圣施礼华看到，在主业团内融入教区司铎的可能性。於是向圣座提出申请，同年6月16日得到圣座的同意，归属於各教区的司

铎都可以成为圣十字架司铎会的一部分。

1982年11月28日，当圣教宗若望保禄二世将主业团立为国际性的属人监督团时，其最终的法律地位得以确立。主业团的在俗特点及其有机性在其中得到充分反映，主业团是由司铎和平信徒，来自各行业和阶层的男女组成。按其法律地位，圣十字架司铎会是由主业监督团发起并完全与其相融的神职人员的联合团体，组成成员来自主业监督团的司铎（在主业团里接受铎职的信徒）和归属各教区，并愿意按照主业团的精神寻求铎职圣德的司铎们。